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Світлана Мельникова народилася 
19.12.1976 року в с. Красне Бахмутського 
району на Донеччині. З 01.09.1994 року по 
22.06.2000 рік навчалася в Донецькому 
державному медичному університеті ім. М. 
Горького за спеціальністю лікувальна 
справа. По завершенню навчання здобула 
кваліфікацію лікар. 

30.06.2020 року закінчила Донецький 
державний університет управління за 
спеціальністю «Менеджмент», спеціалізація 
«Менеджмент в охороні здоров’я», здобула 
вищий ступінь освіти – магістр. 

З 2010 року по 2020 рік – депутат 
Бахмутської міської ради 6 скликання.  

З 2020 року – депутат Бахмутської 
районної ради Донецької області 8 

скликання. 
Член колегії Міністерства охорони здоров’я України. Учасниця 

програми «Жінки в місцевому самоврядуванні» за проєктом USAID 
«Демократичне врядування у Східній Україні» у партнерстві Асоціації 
муніципалітетів Нідерландів, в рамках заходу забезпечено опрацювання 
гендерночутливих потреб місцевих громад. 

Була відзначена стипендією президента України. 
Мельникова Світлана Леонідівна – генеральний директор, лікар, яка 

невпинно працює для збереження здоров’я громадян нашої країни.  
Її стратегічне мислення та відданість професії зробили КНП «БЛІЛ  

м. Бахмут» однією з суспільно-важливих та впливових медичних установ 
Донеччини. 

Завдяки конструктивній співпраці з військовими медиками, лікарня 
забезпечила медичну евакуацію та надання спеціалізованої медичної 
допомоги підрозділам та особовому складу Збройних Сил України, 
залучених у виконанні завдань у складі сил Антитерористичної операції у 
Східних областях України. 

До початку повномасштабної війни Росії проти України, разом з 
командою Міжнародного Комітету Червоного Хреста в Україні, працювала 
над створенням першого в країні відділення екстреної (невідкладної) 
медичної допомоги. У зв’язку з проведенням бойових дій на території  
м. Бахмут, втілення проєкту було зупинено. Ця мрія чекає на своє здійснення. 
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Координатор створення кабінету «Альтернатива», «Клініка, дружня до 
молоді». Це забезпечило надання комплексної медико-психологічної 
допомоги підліткам від 14 до 18 років та молоді до 24 років.  

Ініціатор присвоєння лікарні статусу «Лікарня, доброзичлива до 
дитини» відповідно до вимог Розширеної Ініціативи ВООЗ/ЮНІСЕФ. В 
основу ініціативи покладені принципи підтримки грудного вигодовування.  

Підтримала ініціативу Фонду народонаселення ООН, Благодійного 
фонду «Здоров’я жінки й планування сім’ї». У гінекологічному відділенні 
лікарні було відкрито кабінет медико-психологічної допомоги жінкам, які 
зазнали гендерного насильства. 

Ініціювала створення відділення анестезіології та інтенсивної терапії.  
Це соціально-важливий проєкт, який підвищив якість надання 

спеціалізованої медичної допомоги. 
Лікарня була визнана опорною для виконання заходів з оперативного 

реагування та виявлення пацієнтів з COVID-19, водночас впроваджено ПЛР-
лабораторію. 

Починаючи з 2015 по 2022 рік розпочато реконструкцію двох 
лікувальних корпусів. Встигли зустріти своїх пацієнтів хірургічне, 
травматологічне, онкологічне відділення.  

Від початку повномасштабної війни у взаємодії з військовими 
медиками, забезпечила надання медичної допомоги, медичне сортування та 
евакуацію постраждалих від збройної агресії військових та цивільного 
населення в м. Бахмут. 

У зв’язку з проведенням активних бойових дій та тимчасової окупації 
міста Бахмут, з метою виконання заходів, необхідних для забезпечення 
населення гарантованими державою медичними послугами, внутрішньо 
перемішених осіб, військовослужбовців Збройних Сил України, забезпечила 
релокацію КНП «БЛІЛ м. Бахмут». 

Впродовж 2022 року було створено структурні підрозділи – 
Лікувально-діагностичний центр (Київська обл., м. Бровари) та Медичний 
центр (Дніпропетровська обл., м. Дніпро). Це дозволило зберегти медичні 
кадри, створити нові робочі місця, надати медичну та соціальну підтримку 
сім’ям трудового колективу лікарні.  

Всебічно сприяє та підтримує впровадження новітніх технологічних 
процесів в оперативній хірургії. В Лікувально-діагностичному центрі 
виконуються оперативні втручання з ендопротезування суглобів високої 
складності, малоінвазивні операції, зокрема, артроскопія суглобів. 
Забезпечено надання планової хірургічної допомоги, виконуються оперативні 
втручання хірургічного, гінекологічного, онкологічного профілів.  

Проводиться хімієтерапевтичне лікування в амбулаторних та 
стаціонарних умовах.  

Акцентує на важливості своєчасного проведення онкоскринінгу. 
Активного застосування набули малоінвазивні ендоскопічні методи 
діагностики та лікування такі, як гістероскопія, езофагогастродуоденоскопія, 
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колоноскопія, цистоскопія. В умовах рентгенівського кабінету Лікувально-
діагностичного центру забезпечено виконання мамографії. 

Завдяки вмілому кадровому плануванню, високим є рівень допомоги 
дитячому та дорослому населенню лікарями терапевтичного та 
педіатричного профілів. 

Особисто сприяє всебічному розвитку напрямку фізичної та 
реабілітаційної медицини, було створено мультидисциплінарні команди з 
медичних фахівців, лікарів та психологів, впроваджено новітні методики 
діагностики та лікування. 

З метою психосоціальної підтримки населення, впровадила політику 
турботи про ментальне здоров’я працівників КНП «БЛІЛ м. Бахмут». 

Сприяє обопільно вигідному іноземному та вітчизняному партнерству, 
залучає інвестиції для розвитку підприємства.  

Гаслом свого життя, Світлана Леонідівна вважає відомий вислів:  
вчора – мрія, сьогодні – ціль, завтра – реальність. І це є свідченням того, що 
попереду ще багато важливих подій, де буде Перемога українського народу, 
розквіт нашої держави, розвиток медицини та зцілення наших людей. 

  
 
 


